

• Кубашев Р.К. обратился в Никольский районный суд с указанным иском указывая в обоснование, что в период с 02.11.2007 с 17 часов 55 минут до 03.11.2007 года 17 часов 55 минут он содержался в ИВС МО МВД России «Никольский», на основании постановления об административном правонарушении.

• При поступлении в ИВС МО МВД России «Никольский» он не был обеспечен комплектом постельного белья, мылом, зубной пастой, туалетной бумагой, тем самым он был лишен возможности соблюдать личную гигиену.

В камере №7, где он содержался, были сплошные нары во всю дину камеры. Вместе с ним содержалось минимум 10 человек, камера 13-15 м2. в камере освещение было одной лампочкой 40 Вт, от этого в камере был полумрак. В камере отсутствовали тазик для стирки, водопровод, раковина, санузел. Дополнительным аспектом ненадлежащих условий содержания, было ведро, в которое приходилось справлять нужду, который закрывался пакетом, из-за чего в камере очень сильно пахло.

Его содержание в ИВС МО МВД России «Никольский» было бесчеловечным, из-за чего он испытал чувство подавленности, беспокойства, унижения, он чувствовал нравственный моральный упадок, что в полной мере расценивается как бесчеловечное и влечет моральное страдание.

Просит: Взыскать с ответчика в его пользу компенсацию морального вреда в сумме 5 000 рублей.

## Решение

• Взыскать в пользу истца 500 рублей.